

简明新闻

◆习近平《携手抗疫 共克时艰——在二十国集团领导人特别峰会上的发言》单行本发行

◆中央军委主席习近平批准，军队支援湖北医疗队圆满完成任务回撤

◆李克强分别同波兰总理莫拉维茨基、苏丹过渡政府总理哈姆杜克通电话

◆4月15日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例46例，其中34例为境外输入病例，12例为本土病例(广东5例，黑龙江4例，北京3例);无新增死亡病例;新增疑似病例4例，其中3例为境外输入疑似病例(上海3例)，1例为本土疑似病例(北京1例)

◆外交部发言人赵立坚16日表示，美国国务院在《2020年军控履约报告》里对中国的指责完全是捕风捉影、子虚乌有，不值一驳

◆商务部新闻发言人高峰16日说，中国没有也不会出现大规模外资撤离情况

◆美国约翰斯·霍普金斯大学：截至北京时间15日22时，全球新冠确诊病例达2000984例，死亡病例为128071例

◆IMF预测今年亚洲经济零增长，主要经济体中仅中国和印度有望保持增长(均据新华社)

习近平同俄罗斯总统普京通电话

(上接第一版)两国人民友谊必将历久弥坚。

普京表示，中国政府和中国人民团结一心，在疫情防控新冠肺炎疫情方面取得重要成效，并正在向世界上很多国家抗击疫情提供支持和帮助。疫情发生以来，俄中两国始终团结合作，相互支持，体现了俄中关系的战略性和高水平。一些人试图在病毒源头问题上抹黑中方的做法不可接受。俄方愿继续同中方加强抗疫等各领域交流合作，密切在联合国等框架内沟通配合。

两国元首同意继续通过灵活多样方式保持密切交往。

我国向三国派遣抗疫医疗专家组

综合新华社电 中国政府赴沙特阿拉伯抗疫医疗专家组15日下午抵达沙特首都利雅得。

此次赴沙特抗疫医疗专家组由国家卫生健康委组建，宁夏卫生健康委选派，专业领域涵盖实验室检测、传染病防控、呼吸与重症、护理和中医等。专家组飞机上还搭载了宁夏回族自治区政府捐赠的医疗防护物资。

中国政府派遣的抗疫医疗专家组16日下午抵达埃塞俄比亚。

中国援埃塞俄比亚抗疫医疗专家组共12人，分别来自四川大

学华西医院、四川省疾控中心、四川省人民医院、西南医科大学附属医院、成都中医药大学附属医院，成员包括流行病、呼吸、重症、检验、中西医结合等领域的专家。专家组还带来了医疗物资以及经过临床实践检验的中药。

16日，中国政府赴布基纳法索抗疫医疗专家组从天津启程。

专家组共12人，由国家卫生健康委组建，天津市卫生健康委选派，专业领域涵盖呼吸、重症、内科、院感、中医、影像、实验室检测、流行病学调查、消毒、护理等。

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

部署提高检测能力做好对重点地区重点人群应检尽检工作 抓好各地常态化防控推进生产生活秩序全面恢复

新华社北京4月16日电 4月16日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照中央应对疫情工作领导小组部署，毫不松懈做好精准防控，突出重点加强边境地区、口岸城市疫情防控，排查消除聚集性疫情风险隐患，有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出，当前我国疫情防控任务仍

然艰巨，境外输入和个别地方本地疫情交织叠加，要高度重视，不能掉以轻心。各地要压实责任，增强紧迫感，加快提高核酸和抗体检测能力，扩大检测范围，做好对重点地区重点人群应检尽检工作，这有利于巩固防控成果，既对人民群众有益，又可为复工复产提供保障。要做好社区和公共场所常态化科学精准防控，落实“筛查—诊断—报告—隔离”闭环管理要求，一旦发现疫情立即精准围堵。加强对被隔离人员的人文关怀。出现局部聚集性疫情的地方，要抓紧查清感染原因，切断传播途径，尤其要补上医院防控漏洞，做好医护人员防护，防止交叉感染。坚持实事求是、公开透明发布

疫情信息。

会议要求，要根据疫情跨境输入形势变化，突出重点做好防控。边境省份要有针对性完善防控方案，一市一策，分片包干，压实责任，加强边境地区防控薄弱环节。在边境省份内部调配医护力量的同时，抓紧从全国增派疾控专家和医疗力量，抽调重症、呼吸等领域医疗专家支援边境地区、口岸城市，重点帮助当地提升病例诊断和患者救治能力。加大疫情防控人员和物资等保障力度，切实做好检验检测、隔离观察点、方舱医院、定点医院等应急准备。

会议指出，要统筹推进疫情防控和经

济社会发展，抓紧梳理总结各地好的经验做法，完善常态化防控下推进全面复工复产的措施。找准精准防控和推动经济社会秩序恢复的工作结合点，促进区域之间人员和要素正常流动、各类经济活动正常开展，为经济社会发展营造好的大环境。会议还听取了离汉通道管控解除后武汉市防控工作复工复产情况汇报，要求武汉市继续抓紧抓实抓细防控工作，全力做好重症患者救治，优化社区防控措施，加强与其它地区的协调配合，加快全面恢复正常医疗秩序，稳步恢复经济社会秩序。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。



生产中成药供应国内外

4月16日，在湖南省浏阳市的湖南安邦制药有限公司制剂外包车间，工人在包装银黄清肺胶囊。

连日来，位于湖南省浏阳市的湖南安邦制药有限公司开足马力生产中成药银黄清肺胶囊，供应国内外市场。

新华社记者 薛宇舸 摄

西班牙查出大量无症状感染者

据新华社马德里4月16日电(记者李智)西班牙卫生部应急与预警协调中心主任费尔南多·西蒙16日透露，一些地区通过血清抗体检测查出大量无症状感染者。

西蒙当天在新闻发布会上说，在安达卢西亚等多个自治区，通过血清抗体检测查出大量无症状感染者，再加上目前聚合酶链式反应(PCR)检测能力也比之前提高了近一倍，因此新增确诊病例数上升“并不是一个坏消息”。

美国暂停资助

世卫组织表示遗憾

据新华社日内瓦4月15日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞15日对美国决定暂停资助世卫组织表示遗憾。

谭德塞在例行记者会上说：“美国是世卫组织长期和慷慨的朋友，我们希望它继续如此。我们对美国暂停资助世卫组织的决定感到遗憾。”

世卫组织正在评估美国暂停资助可能对该组织工作造成的影响，并将与合作伙伴共同努力填补面临的财政缺口。

公告

平顶山市湛河区苗伙村南沙河大桥设置限高29米，请超过此高度的车辆绕行，特殊情况请致电：0375-3928324。

湛河区交通运输局  
2020年4月17日

减资公告

经股东会决议，本公司(统一社会信用代码：91410422317660912T)拟向公司登记机关申请减少注册资金，由920万元人民币减至450万元人民币。请债权人于见报之日起四十五日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。

平顶山天达环保新材料有限公司  
2020年4月17日

白龟湖畔铸忠魂

(上接第一版)

“2018年2月项目启动，到当年5月，5万多平方米的土地就完成了征迁，太快了。”市第一人民医院新区项目施工负责人常浩说，滨湖街道按要求提前一个多月完成了所有征地拆迁工作。

遇到困难就该冲在最前面

2018年，四城联创大幕开启，地处白龟湖沿线的滨湖街道任务艰巨。

从四城联创动员会召开到阶段性检查结束，李俊锋没有请过一天假，没回过一次家，用自己的脚丈量着每一寸土地，在细致的排查中解决了很多遗留问题。

2018年4月的一天，街道组织逐村环保督导检查。检查中，李俊锋发现一个村的生活污水沉淀池里漂浮着生活垃圾和动物尸体，臭气熏天，村民都不愿清理。于是，他借来防水裤和耙子，跳进齐腰深的池中捞取杂物，其他工作人员看到后也相继跳进池中。后来，有人问李俊锋咋想的，他说自己是党员干部，遇到困难就应该冲在最前面。

“他永远不知疲倦，因为他心里装

着我们大家，唯独没有他自己。”王现说。2018年5月5日，他陪李俊锋在村里走访征迁安置户时，突然发现李俊锋用手按着胸口，额头出了很多汗，就劝他休息一下。李俊锋却说：“咱们的事都是小事，群众的事才是大事。我不是来休息的，而是来帮大家解决问题的。”就这样，李俊锋一直坚持到走访结束。

那天回家后，李俊锋被送到医院，诊断为肺腺癌。在家人的劝说下，李俊锋到北京进行了一个月的治疗。待病情稍微稳定，他就嚷着要回东片区开发建设指挥部，因为那里有他放不下的工作。在李俊锋的坚持下，医生只好为他设定了特殊的治疗方案，约定每个月定期赴京治疗，在家多休息。

但是，从2019年5月到12月，每个月李俊锋赴京治疗7天后，回家仅仅休息一天，就又投入到繁忙的工作中，连周末也不休息。对此，他解释道，要把看病耽误的时间补回来。

心中只有工作没有自己

由于长期得不到充分休息，李俊锋的病情开始恶化，胸腔的剧痛令他吃不下饭，癌细胞扩散到脑部导致视神经麻痹，左眼一直睁不开，并时常伴有头晕和呕吐。

“那是个大手术啊，医生说至少要休息两个月，但他休息两天就回来了。”滨湖街道计生办主任郭晓兵说，2020年1月17日，李俊锋因病情反复到郑大五附院做了手术，医生再三叮嘱他术后至少静养两个月。

新冠肺炎疫情发生后，李俊锋不顾医生嘱托和家人劝阻，主动请缨、冲锋在前。头部手术后的伤口还没有完全愈合，他就用纱布裹了几层，戴上一顶帽子防止吹风。视神经麻痹畏光，他就戴着一副墨镜。

1月24日(大年三十)晚11点多，李俊锋接到群众电话举报，称一辆鄂A牌照车在东洼村出没。他连夜带着郭晓兵

到东洼村摸排走访，在连续工作了近3个小时把情况全部摸排清楚后，才拖着疲惫的身体回到办公室，连夜赶制情况汇报。看着只吃了一碗方便面，趴在桌子上睡着的李俊锋，郭晓兵流下了眼泪。

为做好疫情防控，李俊锋吃住在办公室，饿了就吃点方便面，困了就蜷缩在沙发上休息一会儿。虽然刚做完手术身体虚弱，免疫力很低，但是他每天都要到各个卡点检查，督促各村做好防控，安抚群众情绪……村民都说：“看到李主任，大家就有了主心骨，心也不慌了。”

3月2日，因为胸腔剧痛和频繁呕吐，李俊锋开始到社区卫生服务站输液。每天输液后，他坚持到各村疫情防控卡口督导。

3月4日，由于病情恶化，李俊锋被同事强行送到市第二人民医院治疗。在住院期间，他每天都会打十几个电话询问疫情防控开展情况。

3月11日，因颅压升高导致双目失明，李俊锋被送到郑大一附院诊治。在

郑住院期间，由于药物副作用，他时而清醒时而迷糊，但嘴里念叨最多的还是工作。有一次，他把病房当成了闫庄村，把同屋的病友当成了村干部。他告诉大家要如何正确摆放防疫宣传板，如何做好群众思想工作。为了宽慰他，妻子和病友们一边配合着他，一边劝他身体养好了再回去继续工作，李俊锋却一字一顿地说，自己是党员，疫情防控形势这么严峻，一定要冲锋在前，要对得起党，对得起群众。

3月23日，李俊锋从郑州回到家中休养时让人转告区里和滨湖街道党工委，再休息几天就可以上班了，并叮嘱不要告诉同事他的病情，让大家坚守岗位、把工作干好。但是7天后，李俊锋却永远地离开了。

“他总是说生命是可贵的，自己一定要做好工作保证辖区没有一例新冠肺炎确诊病例，他做到了。他还跟我说，等忙完这一阵子一定好好补偿我和孩子，可谁承想这成为他永远无法实现的承诺……”李俊锋的妻子王莉娜说。

截至目前，滨湖街道未发生一例本土新冠肺炎疑似和确诊病例。

(本报记者 邱爽 通讯员 李勤儒)

开源路南段路西经济适用房项目地块 修建性详细规划局部(幼儿园)优化

平顶山市自然资源和规划局2020年第二次规划业务审查会原则通过了开源路南段路西经济适用房项目地块修建性详细规划局部(幼儿园)优化。

一、区位  
该地块位于开源路与长江路交叉口西北，北临规划道路，南临长江路，东临规划道

路，西临规划道路。

二、优化背景  
开源路南段路西经济适用房项目地块修建性详细规划于平顶山市城乡规划局2010年第八次规划业务审查会审议通过。

项目规划B地块总用地面积82015.4m<sup>2</sup>，地上建筑面积110626.77m<sup>2</sup>，容积率1.45，建

筑密度不大于27%。

三、优化内容  
本次优化的为幼儿园的平面形状及位置的调整，其他经济技术指标不变。

四、优化后幼儿园主要经济技术指标  
优化前幼儿园面积：2200m<sup>2</sup>  
优化后幼儿园面积：2151.39m<sup>2</sup>

